

期末达标测试卷
[bookmark: _GoBack]4．期末模拟卷(四)
一、仔细审题，填一填。(每空1分，共34分)
1．(　　　)个十和(　　　)个一组成78，8个十和(　　　)个十合起来是一百。
2．66是一个(　　　)位数，左边的6表示(　　　)个(　　　)。
3．25连续加8，写出每次的和。
25　33　(　　　)　(　　　)　(　　　)
4．8元＝(　　　)角　　　　　　99角＝(　　　)元(　　　)角
6角＝(　　　)分            7元8角＋2角＝(　　　)元
5．在(　　)里填上合适的数。
13－(　　)＝8　　　　(　　)－6＝7　　　　47－(　　)＝40
8＋(　　)＝91        (　　)－60＝7      54－(　　)＝50
6．把9角、50元、9元、1元、50角按从大到小的顺序排列是：
(　　　)>(　　　)>(　　　)>(　　　)>(　　　)
7．在5、47、100和59中，和50最接近的数是(　　　)，(　　　)比50小得多，(　　　)比50大得多。
8．1张[image: ]可以换(　　)张[image: ]，也可以换(　　)张[image: ]。


9．按规律填一填，画一画。
(1)17　　22　　27　　32　　(　　)　(　　)
(2) [image: ]
10．比60大比65小的整数有(　　　　　　　)。
二、火眼金睛，判对错。(对的在括号里画“√”，错的画“×”。)(每小题1分，共5分)
1．七十七写作：707。                                    (　　)
2．26比62少得多，54比50多一些。                    (　　)
3．减数一定比被减数小。                               (　　)
4．一个一个地数，从43数到50，一共数了7个数。        (　　)
5．1张[image: 20元]可以换4张[image: 5元]。                (　　)
三、仔细推敲，选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每小题1分，共8分)
1．下面的物品中，(　　)最贵。
[image: ]2．46　50　54　58　 [image: ]　66　70，[image: ]里应填(　　)。
① 60  ② 62  ③ 64
3．下面的图形能拼成正方形的是(　　)。
[image: ]

4．用3个在 
	十位
	个位

	
	


中能摆出(　　)个不同的数。
① 3  ② 4  ③ 2
5．下面各数中，与90最接近的是(　　)。
① 86  ② 89  ③ 92
6．将下图折成一个正方体，与相对的是(　　)。
[image: ]                           [image: ]
7．动物们进行50米游泳比赛。海龟用了18秒，海豹用了15秒，海象用了20秒。(　　)游得最快。
① 海象  ② 海龟  ③ 海豹
8．一本故事书38元，如果全部用20元的人民币付钱，至少要付(　　)张。
① 2  ② 3  ③ 1
四、计算挑战，看谁算得又对又快。(每小题0.5分，共6分)
40＋30＝　　　　　　26＋50＝　　　　　　58－8＋45＝
85－50＝            98－6＝             34＋(19－9)＝
41－7＝             5＋60＝             80－(46－6)＝
53－9＝             92＋8＝             57＋8－6＝
五、看图列式计算。(每小题3分，共6分)
[image: ]
六、我会填表格。(每空1分，共4分)
[image: ]
七、聪明的你，答一答。(共37分)
1．有25根棒棒糖，每6根装1小盒，可以装满几小盒？
[image: ]方法一：(1)在右图中圈一圈，得出可以装满(　　)小盒，还剩(　　)根。(3分)
(2)再加上(　　)根棒棒糖，就可以再装满1小盒。(1分)
方法二：可以用减法解答。(3分) 





2．购物。
[image: ]
(1)买一条裙子比买一顶帽子贵多少钱？(3分)


(2)买一个熊猫和一双袜子的钱比买一顶帽子的钱便宜多少钱？(3分)


(3)你能再提一个数学问题并解答吗？(3分)


3．学校体育室有26个足球和18个篮球，分给二年级9个足球。体育室还有多少个足球？(5分)







4.
    [image: ]
(1)按形状分一分，涂一涂，再填一填每种图形各有几个。(8分)
[image: ]
(2)如果把这些图形分成两组，可以怎样分？把分组的结果表示出来。(4分)
	
	
	

	个数
	
	


(3)请你提出一个数学问题并解答。(4分)



★挑战题：天才的你，试一试。(10分)
　李老师带50元钱正好买1个篮球和1个排球，如果买2个排球，正好剩10元，1个篮球多少元？


答案
一、1.7　8　2　2.两　6　十
3．41　49　57　4.80　9　9　60　8
5．5　13　7　83　67　4
6．50元　9元　50角　1元　9角
7．47　5　100　8.10　2
9．(1)37　42　(2)○
10．61、62、63、64
二、1.×　2.√　3.×　4.×　5.√
三、1.②　2.②　3.③　4.②　5.②　6.③　7.③　8.①
四、70　76　95　35　92　44
34　65　40　44　100　59
五、16－7＝9(块)　30＋5＝35(个)
六、22　53　55　45
七、1.方法一：(1)圈一圈略　4　1　(2)5
方法二：25191371
口答：可以装满4小盒。
2．(1)56－20＝36(元)
口答：买一条裙子比买一顶帽子贵36元钱。
(2)20－(9＋7)＝4(元)
口答：买一个熊猫和一双袜子的钱比买一顶帽子的钱便宜4元钱。
(3)(答案不唯一)一条裙子比一双袜子贵多少钱？
56－7＝49(元)
口答：一条裙子比一双袜子贵49元钱。
3．26－9＝17(个)
口答：体育室还有17个足球。
4．(1)
 [image: ]
(2)
	
	平面图形
	立体图形

	个数
	16
	10


(3)(答案不唯一)正方形和长方形一共有多少个？
4＋4＝8(个)
口答：正方形和长方形一共有8个。
挑战题：1个篮球30元。
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